

			
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ		Κιλκίς 6/12/2021 Αρ. Πρωτ.:26935	
Ταχ. Δ/ση Τ. Κ. Πληρ. Τηλέφωνο Αριθμ. Φαξ Ηλ. Δ/ση Ιστοσελίδα	Γ. Καπέτα 17 61100 Σ. Παπαδοπούλου 2341 352 144 2341 352 141 papadsof@dhmoskillkis.gr e-killkis.gr	<u>ΠΡΟΣ</u>	ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

ΓΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ (18^η / 2021)

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ

Σας προσκαλούμε να έρθετε στην Συνεδρίαση της **Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Κιλκίς**, που θα διεξαχθεί με τηλεδιάσκεψη (με χρήση της υπηρεσίας e:Presence.gov.gr), στις **10 Δεκεμβρίου 2021**, ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **13.00** για συζήτηση και απόφαση για τα εξής θέματα Η/Δ:

Θέμα 1ο	Γνωμοδότηση επί του περιεχόμενου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο /δραστηριότητα με τίτλο: Διαβίβαση φακέλου ΜΠΕ, μέσω ΗΠΜ, στο πλαίσιο της διαδικασίας Περιβαλλοντικής Αδειοδότηση του έργου "Εγκατάσταση και λειτουργία σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας απο φωτοβολταϊκό σύστημα ισχύος 460,239 MW, και συνοδά έργα (Υποσταθμός ΚΥΤ 33/400 kV και Γραμμή Μεταφοράς Ενέργειας 400 kV, της εταιρείας ΙΔΕΑ ΦΩΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ" που υποβλήθηκε στο Ηλεκτρονικό Περιβαλλοντικό Μητρώο (ΗΠΜ) και έλαβε Περιβαλλοντική Ταυτότητα (ΠΕΤ) 2109623823, και προτείνεται να εγκατασταθεί στην θέση Νέο Σιράκο, των ΔΕ Πολυκάστρου , Δ Παιονίας , και ΔΕ Κιλκίς, Δ Κιλκίς της ΠΕ Κιλκίς
Θέμα 2ο	Γνωμοδότηση επί του περιεχόμενου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο /δραστηριότητα με τίτλο: Διαβίβαση φακέλου Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη γνωμοδότηση στα πλαίσια της διαδικασίας Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης του έργου "Σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας απο ανεμογεννήτριες (ΑΣΠΗΕ) ισχύος 16 MW" της εταιρείας με την επωνυμία "Α & F ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Μ.Ε.Π.Ε" και το οποίο θα κατασκευαστεί στην θέση "Παλαιόν Τριεθνές, Δ. Κιλκίς, ΠΕ Κιλκίς , Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΤ 2109618229)
Θέμα 3ο	Γνωμοδότηση επί του περιεχόμενου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο /δραστηριότητα με τίτλο: Διαβίβαση προς δημοσιοποίηση και διαβούλευση της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: "Σιδηροδρομική γραμμή Θεσσαλονίκη - Προμαχώνας, τμήμα Μουριές Στρυμόνας - Προμαχώνας Νομών Κιλκίς και Σερρών

Θέμα 4ο	Γνωμοδότηση επί του περιεχόμενου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο /δραστηριότητα με τίτλο: Διαβίβαση φακέλου (ΜΠΕ) μέσω ΗΠΜ, στο πλαίσιο της διαδικασίας Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης του έργου "Εγκατάσταση και λειτουργία σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από πέντε (5) φωτοβολταϊκά πάρκα συνολικής ισχύος 44,98 MW που προτείνεται να εγκατασταθεί στο αγρόκτημα Ηλιόφωτο, της ΔΕ Χέρσου του Δ. Κιλκίς ΠΕ Κιλκίς και συνοδού έργου της ηλεκτρική διασύνδεση με τον αδειοδοτημένο Υ/Σ Ανύψωσης Τάσης 33/400kV στη θέση Ποντοηράκλεια της ΔΕ Πολυκάστρου του Δ. Παιονίας ΠΕ Κιλκίς της εταιρείας SURVEY Κιλκίς SOLAR ΙΚΕ" που υποβλήθηκε στο Ηλεκτρονικό Περιβαλλοντικό Μητρώο (ΗΠΜ) και έλαβε την Περιβαλλοντική Ταυτότητα (ΠΕΤ) 2108597523
Θέμα 5ο	Έγκριση του Σχεδίου Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων του Δήμου Κιλκίς

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

**Γεώργιος Μπαλάσκας
(Αντιδήμαρχος)**

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

<u>ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ</u>	
1	ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
2	ΠΟΥΝΤΖΟΥΚΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
3	ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΒΛΑΣΙΟΣ
4	ΞΕΝΙΤΙΔΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ
5	ΤΟΝΙΚΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ
6	ΑΝΘΡΑΚΙΔΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
7	ΠΕΝΤΖΕΡΕΤΖΗΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ
8	ΑΓΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ